

нагоді студентська газета, де можна було б більш детально розкрити свою роботу.

Ви повинні зробити так, щоб студенти зрозуміли працювати (бути) з в органі студентського самоврядування – це модно, престижно.

Активістів потрібно вишукувати завжди, і залучення повинно відбуватися постійно. Весь час спілкуйтеся з студентами, вишукуючи потенційних активістів.

Взагалі я вважаю, що все залежить від лідера. Лідер повинен повести за собою людей, якщо ви дійсно готові до насиченої роботи, виконуєте всі цілі та завдання поставлені перед собою тоді вони підтримають вас у всьому.

Фіцик О.Р.

Інститут Менеджменту та економіки «Галицька академія»

Залучення активістів до роботи в ОСС

Першим, і найважливішим, пунктом щодо вирішення проблеми залучення молоді до діяльності ОСС є донесення інформації до тих, на кого вона орієнтується. А саме, до активної молоді. Така інформація повинна нести в собі не просто перелік та пояснення функцій, що їх здатні виконувати ОСС, а наочно демонструвати потенційним активам, що все знаходиться в їхніх руках. Кожна свідомо особистість прагне до свободи дій і вибору, а студент в силу своєї молодості прагне цього вдвічі сильніше, адже це перші кроки в доросле життя. Звичайно, на цьому шляху йому необхідна підтримка, при чому не просто моральна підтримка, а реальна допомога в питаннях, котрі студенту вирішити без підтримки не реально: починаючи з банального хабарництва і завершуючи працевлаштуванням випускників. Що може більше зацікавити наше „Я”, як не його ж проблеми з котрими воно зустрічається практично щоденно. Саме вірна і чітка інформація допомагає зрозуміти молодій особистості, що ОСС і створюються для вирішення саме цих питань, і переконати її, що ОСС для активної особи є просто необхідністю. Способами інформування кола потенційних активістів ОСС можуть і повинні виступати конференції, презентації, видача друкованого матеріалу, відеоінформація, що носитимуть систематичний характер. Ще одним з видів

мотивації може виступати прагнення до самореалізації особистості як такої. Різноманіття інтересів прогресивної молоді змушує лишень дивуватися постороннього спостерігача. ОСС повинні ж якомога частіше демонструвати, що вони не посторонні спостерігачі, а активні організації, що активно сприяють самовираженню індивідумів, незалежно від спрямування їх інтересів. Дана підтримка не повинна обмежуватися спортом, туризмом і дискотеками. Сюди необхідно включити розвиток духовний, інтелектуальний, мистецький, при чому не лишень розвиток, а й підтримку уже сформованих одиниць. Формою духовного, морального та інтелектуального розвитку можуть стати новостворені міжвузівські клуби за інтересом, діяльність котрих би координувалась ОСС. Дані клуби формувалися б в залежності від потреб студентства. Також участь в ОСС дала би можливість особистостям проявити свої лідерські якості., адже всі ми в певній мірі прагнемо влади і можливості впливу на поточні події. Ще одним фактором впливу щодо залучення нових членів ОСС є розширення кола знайомств, спілкування з цікавими людьми, включно з публічними особистостями: політиками, мистецькими та громадськими діячами. ОСС повинні демонструвати, що активна участь в громадській діяльності окуповується сторицею, що процес активної діяльності в ОСС є інвестуванням у своє майбутнє. Це, звичайно ж, повинні демонструвати наші лідери, котрі змогли себе чудово реалізувати себе, а тепер допомагають в цьому усім бажаючим. Вони повинні на власному прикладі показувати і роз'яснювати, що все залежить лишень від вибору: „ Дія чи бездіяльність? ”

Фоменко А.В.

Харківський національний економічний університет

Залучення активістів до участі у роботі органів студентського самоврядування

Найголовнішим завданням ОСС є робота зі студентами (залучення активних студентів до роботи ОСС, визначення